Jméno a ptijmeni:

PFijmeni cviciciho:

Cislo studenta:

1) Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:
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a) Urcete |rg!cykhcke hezaméstnanosti v roce 2023 a miru zamestnanostl v roce 2021.
Zaokrouhlujte na dvé desetinna mista. Dy =4 43 Yo
b) Na zakladé vypolti rozhodnéte, vjaké fazi hospodarského cyklu se uvedena
ekonomika nachdzela v roce 2022. .

2) Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikdtory: mezni sklon k tsporam 10 %, sazba dlchodové dané 20 %, autonomni
spotfeba 150 mil. £, autonomni dané 50 mil. £, investice 100 mil. £, transferové platby
80 mil. £, vlddni vydaje na ndkup zboii a sluzeb 130 mil. £, skutecné mnoiZstvi penéz
v obéhu 500 mil. £, rychlost obratu penéz 4.

a) Urcete velikost rovhovaZného dichodu.
b) Na zakladé vypoctl rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada.

3) V keynesovském modelu AD-AS graficky znazornéte kratkodobé dopady rozhodnut( viady
zvysit transferové platby. Dale urcete, jak se zméni redlnd uUrokova mira a mira
nezaméstnanosti v ekonomice.

4) Na devizovém trhu s ¢eskou korunou ukaZte vychozi rovnovahu. Jak se tato rovnovaha
zméni v disledku masivniho ndkupu devizovych rezerv centralni bankou? Co se stane
s kurzem ceské koruny?

5) Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

@,

a) Cisté pFijmy z urokd a nepfimé dané& jsou sloikou hrubého domdciho produktu
pocitaného vydajovou metodou.

b) Pokud roste poptdvka po praci pomaleji nez nabidka prace, pak bude mit redlnd mzda
tendenci klesat.
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